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SECRETARÍA DE DESARROLLO EMPRESARIAL 
GOBERNACIÓN DE BOYACÁ
UNIVERSIDAD REMINGTON SEDE TUNJA

TÉRMINOS DE REFERENCIA BOYACÁ TERRITORIO DE SABORES, CONVOCATORIA No. 31 CONSULTORIO CONTABLE 

I. ANTECEDENTES

ANTECEDENTES

Boyacá Territorio de Sabores es el Programa del Gobierno Departamental en beneficio de la industria de alimentos procesados de Boyacá, bajo el liderazgo de la Secretaría de Desarrollo Empresarial.

El Programa Boyacá Territorio de Sabores, se ha convertido en un importante escenario estratégico para el Departamento  de Boyacá, a fin de posicionar la industria de alimentos procesados como uno de los sectores relevantes para la economía  regional, cuyo principal objetivo es, fortalecer la competitividad empresarial del sector de alimentos procesados y la agroindustria en el Departamento de Boyacá, a partir de la implementación de un proceso de mejoramiento integral en  pequeñas y medianas empresas.

La Secretaría de Desarrollo Empresarial junto con la Universidad Remington unen esfuerzos para el fortalecimiento de la competitividad y el desarrollo  regional para la industria de alimentos procesados, con el mejoramiento de indicadores de productividad y competitividad sectoriales a través del acompañamiento técnico a empresas en planes de fortalecimiento empresarial en consultorio de contabilidad, gestión administrativa y financiera, asesoramiento tributario, laboral y formalización de negocio, permitiendo contribuir con la   dinamización del mercado local, visibilizar y posicionar las empresas del Programa y sus productos, constituyéndose a mediano plazo en un canal de comercialización alternativo, con beneficios mutuos para los puntos de  venta, las empresas y la institucionalidad.
La duración de la intervención comprende los meses de Junio, Julio, Agosto y Septiembre de 2023.

Con este contexto y en el marco conmemorativo de los 10 años del Programa Boyacá Territorio de Sabores, se abre la CONVOCATORIA No.31 CONSULTORIO CONTABLE, con el siguiente enfoque:

ASESORAMIENTO TRIBUTARIO, FINANCIERO, LABORAL, CONTABLE Y FORMALIZACIÓN DE NEGOCIO.

II. OBJETIVOS DE LA CONVOCATORIA

Articular la oferta del programa Boyacá Territorio de Sabores, de la Secretaría de Desarrollo Empresarial con la Universidad Remington sede Tunja orientada a fortalecer las capacidades empresariales de la agroindustria de alimentos procesados, en el área contable.

III. REQUISITOS PARA POSTULARSE.

Las empresas deben cumplir con los siguientes requisitos:

a) Pertenecer al sector de alimentos procesados y estar ubicados en el Departamento de Boyacá.
b) Tener registro mercantil del departamento de Boyacá y presentar certificado de existencia y representación legal vigente menor a 90 días.
c) Tener un proceso de transformación / procesamiento de alimentos evidenciable, mediante video, según se indica en el numeral IV del presente documento. El programa no incluye medicamentos, cosméticos ni productos de aseo.
d) Tiempo de inicio de actividades empresariales mínimo un (1) año.





FECHAS PROGRAMADAS EN LA CONVOCATORIA No. 31 CONSULTORIO DE CONTABILIDAD BOYACÁ TERRITORIO DE SABORES

	Fecha de cierre. Recepción en correo electrónico de         documentación hasta las 7: 30 pm
	19 de mayo de 2023

	Revisión de documentos y evaluación de postulaciones
	
23 - 24 de mayo de 2023

	Fecha de publicación de seleccionados
	25 de mayo de 2023

	Ejecución de la convocatoria (reunión de inicio)
	
30 de mayo de 2023
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IV. CÓMO POSTULARSE

Ingresar a cualquiera de las siguientes páginas y descargar los archivos de la presente convocatoria:

www.boyacaterritoriodesabores.com 
https://www.boyaca.gov.co/secretariadesarrolloempresarial/
www.uniremington.edu.co 

La documentación deberá enviarse al correo electrónico territoriodesabores@boyaca.gov.co con el nombre: “BOYACÁ TERRITORIO DE SABORES, CONVOCATORIA No. 31 CONSULTORIO CONTABLE”, con los siguientes documentos:
	· Certificado de existencia y representación legal vigente. 
· Formulario de inscripción. 
· Registro único tributario (RUT)
· Carta de compromiso firmada por el Representante Legal, donde expresa la disponibilidad de la empresa para el desarrollo del proceso de intervención. (ver modelo adjunto).

	
-Anexar un video de máximo 3 minutos donde se muestre la línea de proceso activa con su personal de manipulación de alimentos en el área de planta; incluyendo la recepción de materia prima, área de producción, equipos y fachada de la empresa.




Notas aclaratorias:
1. Al enviar la documentación se verificará con lista de chequeo.
2. Se rechazará la postulación que esté incompleta o sin las firmas correspondientes.
3. Únicamente se recibirán postulaciones en el correo electrónico territoriodesabores@boyaca.gov.co con el nombre: “BOYACÁ TERRITORIO DE SABORES, CONVOCATORIA No. 31 CONSULTORIO CONTABLE “, hasta las 07:30 pm. NO RADIQUE SU POSTULACIÓN EN LAS VENTANILLAS DE CORRESPONDENCIA DE LA GOBERNACIÓN DE BOYACA.
4. La documentación se recibirá en un sólo envío de correo electrónico, por favor cerciorarse que dicho correo cuente con todos los anexos solicitados.
5. No se recibirán postulaciones fuera de las fechas y horas establecidas, ni por canales distintos a los establecidos.
6. La Secretaría de Desarrollo Empresarial de Boyacá se reserva el derecho de solicitar datos adicionales en cualquier momento para verificar la información suministrada en la postulación.
7. Las consultas oficiales se harán por el correo electrónico territoriodesabores@boyaca.gov.co

V. PROCESO DE EVALUACIÓN:

El proceso de evaluación de la convocatoria lo realizará el comité directivo designado por la Secretaría de Desarrollo Empresarial y la Universidad Remington.

VI. CONFIDENCIALIDAD DE LA INFORMACIÓN.

La Secretaría de Desarrollo Empresarial de la Gobernación de Boyacá y la Universidad Remington, garantiza la confidencialidad de la información suministrada por las empresas.


VII. PUBLICACIÓN DE RESULTADOS

Se publicarán los resultados en:
www.boyacaterritoriodesabores.com 
https://www.boyaca.gov.co/secretariadesarrolloempresarial/
www.uniremington.edu.co



CONTACTO

ANDERSON ALBA ACEVEDO
Coordinador consultorio contable sede Tunja 
andersonalbaacevedo@hotmail.com 

ELIANETH GOMEZ DÍAZ
Profesional Secretaría de Desarrollo Empresarial
Coordinadora Programa Boyacá Territorio de Sabores
territoriodesabores@boyaca.gov.co   
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